

История школы

В 1932 году в небольшом поселке Кособа была построена начальная школа, где преподавание велось на казахском языке.

Первым директором школы была Чичканова Прасковья Павловна. Родилась на Урале в 1909 году. В Кособе начала работать с 1936 года, была прислана по комсомольской путевке по ликвидации безграмотности. Всю свою жизнь посвятила детям и в 1972 году ушла на заслуженный отдых.

Первым учителем, удостоенным знаком «Отличник народного просвещения Каз.ССР» была Могильная Полина Семеновна. Родилась Полина Семеновна в 1924 году в России. В Кособу переехала в 1933 году. Училась в техникуме на агрономическом факультете. Началась война. Мужчин -учителей забрали на фронт, и директор техникума прошла по комнатам и стала агитировать девочек переспециализироваться на учителей. И в 1941 году 4 февраля Полина Семеновна была назначена завведующей школы им.Чапаева. В 1948 году была переведена учителем начальных классов в Кособинскую школу, где проработала до ухода на пенсию в 1978 году.

С 1975 году ведется большое строительство современного здания школы. За время существования данной школы было выпущено 928 выпускников, 8 из которых закончили школу с золотой медалью.

Прошли годы и наша любимая школа преобразилась и 15 декабря 2004 года она отметила свой 30-летний юбилей.

Школа при последнем директоре Л.А.Комаровой в 2008 году была реорганизована в ГУ «Кособинская основная школа», в 2011 году Постановлением акимата Карабалыкского района от 05.07.2011 года №180 «О переименовании ГУ «Кособинская основная школа отдела образования Карабалыкского района» в ГУ «Кособинская начальная школа отдела образования акимата Карабалыкского района».

В 2011 году заведующей начальной школы была назначена Королева А.А.

2017 году А.А.Королева ушла на заслуженный отдых и на ее место назначается Шалова А.М.